

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 24 вересня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 23 по 24 вересня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 7 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

24 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 38 проєктів рішень, серед яких: про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про перейменування Міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького та затвердження Статуту у новій редакції»; про затвердження мережі закладів освіти міста Кропивницького на 2024/2025 навчальний рік; про початок опалювального сезону 2024/2025 року; про погодження інвестиційної програми Інгульської шахти ДП «Схід ГЗК» на 2024-2025 роки тощо.

Також розглянуто проєкти рішень щодо соціальної підтримки населення для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики, щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

24 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті питання: про забезпечення сталої життєдіяльності міста (дорожньо-мостове господарство, благоустрій та прибирання, водопостачання); про підготовку до опалювального періоду 2024/2025 року тощо.

З інформацією про управління відходами зелених насаджень на території міста Кропивницького присутніх ознайомив заступник генерального директора ТОВ «Екостайл» Роман Іванюк.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних підприємств надані відповідні доручення.

24 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань нагородження.

За результатами розгляду кандидатур комісія прийняла рішення рекомендувати для нагородження Почесними грамотами Кропивницької міської ради та виконавчого комітету 3 осіб з нагоди Дня захисників і захисниць України та з нагоди Дня працівників освіти.

24 вересня під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Було розглянуто 9 адміністративних справ та винесені рішення: винесено усне зауваження - 2 особи; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення - 7 справ.

24 вересня начальник відділу сім'ї та молоді управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вадим Бебко провів онлайн-нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті питання: про організацію прибирання біля ДЮКів; про участь у навчальному семінарі з позашкільної роботи 25 вересня; про проведення заходів в ДЮКах до Дня захисників і захисниць України тощо.

24 вересня у приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» заступник директора Тетяна Федорченко провела онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти міста.

Розглянуті питання: про організацію роботи КУ «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» з педагогічними працівниками у 2024/2025 навчальному році; про особливості організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників міста у 2024/2025 навчальному році; про формування картотеки педагогічних працівників; про організацію проведення I етапу Освітнього Хабу «Я педагог! Впевнений старт!».

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ